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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ:  Απόρριψη  της  υπ’  αριθμ.  7652/19-05-04  ένστασης  του  μελετητικού  γραφείου 
«ΟΔΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ  Ο.Ε.»  για  την  ανάθεση  της  μελέτης  «Κατασκευή 
ποδηλατοπεζογέφυρας  για  τη  σύνδεση  της  συνοικίας  Αμπελοκήπων  με  την  πόλη  & το 
ποτάμι»  και  ανάθεση  της  παραπάνω  μελέτης  στο  μελετητικό  γραφείο  «Συνεργαζόμενα 
γραφεία Μαντέλος Α. – Τσίτσα Α.»

Στην Λάρισα σήμερα την 22 Ιουνίου του έτους 2004 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και 
ώρα 20.30 μ.μ. και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε συνεδρίαση, 
ύστερα  από  την  9340/16-6-2004  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  αυτού,  η  οποία  έγινε 
σύμφωνα με τους ορισμούς των άρθρων 84 & 119 του Π.Δ 410/95.

'Ηταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ : 1) Κων/νος Μέγας, ως Πρόεδρος, 2) Ζωή 
Ακριβούλη, 3) Γεώργιος Βαγενάς, 4) Δημήτριος Γεωργάκης, 5) Κων/νος Γιαννούλας, 6) Ελένη 
Γκολφινοπούλου-Καρακίτσιου,  7)  Βασίλειος  Δημητρίου,  8)  Αικατερίνη  Ζιαζιά-Σουφλιά,  9) 
Κων/νος Καλαμπαλίκης, 10) Κων/νος Καραμπάτσας, 11) Χριστόδουλος Καφφές, 12) Ροδόπη 
Κουρσούμη, 13) Γρηγόριος Κουτσομάρκος, 14) Γεώργιος Κρομμύδας, 15) Βάϊος Κυριτσάκας, 
16) Γεώργιος Λαμπρούλης, 17) Ιωάννης Λάτσιος, 18) Αθανάσιος Μητσιός, 19) Χρήστος Μίχος, 
20)  Μάρκος  Μπανιός,  21)  Σπυρίδων  Μπαρμπούτης,  22)  Ιωάννης  Οικονόμου,  23)  Χρίστος 
Οικονόμου,  24)  Άγις  Παπαστεργίου,  25)  Κων/νος  Σαμαρίνας,  26)  Παναγιώτης  Σάπκας,  27) 
Μάνθος  Τζιαστούδης,  28)  Μιχαήλ  Τσακίρης,  29)  Αστέριος  Τσεκούρας,  30)  Ιωάννης 
Τσιτσιανούδης, 31) Ιωάννης Φλώρος.

και δεν προσήλθαν οι κ.κ 1) Κων/νος Αγοραστός, 2) Κων/νος Κακαδιάρης,  3) Βάϊος 
Καραϊσκος, 4) Κατσίγρα Ειρήνη, 5) Αργυρώ Μουκίου, 6) Κων/νος Νότας.

Το  Δημοτικό  Συμβούλιο,  αφού  βρέθηκε  σε  νόμιμη  απαρτία  (σε  σύνολο  αριθμού 
συμβούλων 37 παρευρίσκονταν οι 31, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 95 
παράγραφος  2  τoυ  Π.Δ  410/95  "  περί  κύρωσης  του  Δημοτικού  και  Κοινοτικού  Κώδικος", 
δηλαδή  τον  αμέσως  μεγαλύτερο  ακέραιο  του  μισού  του  νομίμου  αριθμού  των  μελών  του 
Συμβουλίου),  εισέρχεται  στην  συζήτηση  των  θεμάτων,  παρόντος  του  Δημάρχου  κ. 
Κωνσταντίνου Τζανακούλη.



 Κατά  τη  συζήτηση  του  θέματος απουσίαζαν οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Ζωή 
Ακριβούλη, Γρ. Κουτσομάρκος, Ιωαν. Τσιτσανούδης και Κων. Γιαννούλας.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων, αφού συζήτησε εκτός ημερήσιας διάταξης σχετικά με 
την  Απόρριψη  της  υπ’  αριθμ.  7652/19-05-04  ένστασης  του  μελετητικού  γραφείου  «ΟΔΟΣ 
ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ Ο.Ε.» για την ανάθεση της μελέτης «Κατασκευή ποδηλατοπεζογέφυρας για τη 
σύνδεση της συνοικίας Αμπελοκήπων με την πόλη & το ποτάμι» και ανάθεση της παραπάνω 
μελέτης στο μελετητικό γραφείο «Συνεργαζόμενα γραφεία Μαντέλος Α. – Τσίτσα Α.»και αφού 
έλαβε υπόψη:

1. Το Ν. 716/77
2. Την από 17-06-2004 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Έργων του τμήματος Νέων Έργων 

η οποία έχει ως εξής:
Μετά την υπ’ αριθμ. 402/29-04-2004 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με την οποία 

εγκρίνεται  η  ανάθεση της  μελέτης  «Κατασκευή  ποδηλατοπεζογέφυρας  για την  σύνδεση της 
συνοικίας Αμπελοκήπων με την πόλη και το ποτάμι» στο μελετητικό γραφείο «Συνεργαζόμενα 
Γραφεία  Μαντέλος  Α.  -Τσίτσα  Α.»,  έγινε  ένσταση  από  το  μελετητικό  γραφείο  «ΟΔΟΣ 
ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ  Ο.Ε.»  ,  Λ.  Συγγρού  233,  Αθήνα  με  αριθμ.  πρωτ.  7652/19-05-04  κατά  της 
παραπάνω απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου όπως φαίνεται στα συνημμένα έγγραφα.

Εξετάζοντας το θέμα σας γνωρίζουμε τα παρακάτω : 
1. Έχει σταλεί  στο μελετητικό γραφείο «ΟΔΟΣ ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ Ο.Ε.» η υπ’ αριθμ. 

402/29-04-2004 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με συνημμένο το πρακτικό της 
Επιτροπής αξιολόγησης για την εκπόνηση της παρούσας μελέτης καθώς και πίνακας 
με  την  βαθμολογία  της  Επιτροπής  αξιολόγησης.  Αναλυτική  βαθμολογία  της 
αξιολόγησης ανά κριτήριο έχει σταλεί στο συγκεκριμένο μελετητικό γραφείο όταν 
ζητήθηκε κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας από την Υπηρεσία με την ACS στις 17-
05-04  (Αριθμός  Αποστολής  078159583).  Ως  προς  την  αναλυτική  βαθμολογία 
αξιολόγησης ανά μέλος της επιτροπής σας γνωρίζουμε ότι κάθε μέλος της επιτροπής 
δεν βαθμολόγησε ξεχωριστά αλλά όπως φαίνεται και στο πρακτικό της επιτροπής 
αξιολόγησης ομόφωνα η επιτροπή πριν την καταγραφή των ουσιαστικών προσόντων 
αποφάσισε τους συντελεστές βαρύτητας του κάθε κριτηρίου.

2. Στην πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος περιγράφονται τα κριτήρια αξιολόγησης. 
Οι  συντελεστές  βαρύτητας  για  κάθε  κριτήριο  αποφασίστηκαν  από  την  επιτροπή 
αξιολόγησης  κατά  τη  συνεδρίαση  στις  14-04-2004  και  πριν  την  καταγραφή  των 
ουσιαστικών προσόντων των μελετητικών γραφείων που έγινε στις συνεδριάσεις 19-
04-2004  και  21-04-2004.  Στην  συνεδρίαση  της  επιτροπής  στις  06-04-2004  έγινε 
έλεγχος  και  καταγραφή των  τυπικών  προσόντων  των  μελετητικών  γραφείων  που 
εκδήλωσαν ενδιαφέρον για να διαπιστωθεί εάν πληρούν τις τυπικές απαιτήσεις της 
διακήρυξης για την ανάθεση της μελέτης.

3. Η επιστημονική ιδιότητα των μελών της Επιτροπής αξιολόγησης είναι σύμφωνα με 
την φύση της υπό αξιολόγησης μελέτης. Η Επιτροπή έχει συγκροτηθεί σύμφωνα με 
την  υπ΄  αριθμ.  236/17-03-2004  απόφαση  του  Δημάρχου  Λαρισαίων  κ.  Κ. 
Τζανακούλη,  και  το υπ’ αριθμ.  856/28-02-2004 του Τ.Ε.Ε.  Τμήμα Κεντρικής και 
Δυτικής Θεσσαλίας και αποτελείται από τα εξής μέλη : 

α) Λάτσιος Ιωάννης Αντιδήμαρχος Πολεοδομίας Μηχανολόγος Μηχανικός
β) Ακριβούλη Ζωή Δημοτική Σύμβουλος
γ) Γαβριάς Κων/νος           Πολιτικός Μηχανικός        Εκπρόσωπος  του  ΤΕΕ 

Τμήμα  Κεντρικής  και 
Δυτικής Θεσσαλίας
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δ) Γιοβρή  Ευαγγελία Αρχιτέκτων Μηχανικός Προϊσταμένη 
Τμήματος  Νέων  Έργων  της 
Δ/νσης Τεχνικών Έργων

ε) Τσομπάνογλου Βαϊα      Αρχιτέκτων Μηχανικός Υπάλληλος  του  τμήματος 
Νέων  Έργων  της  Δ/νσης 
Τεχνικών Έργων

4. Σχετικά με το κριτήριο αξιολόγησης «Ειδική εμπειρία σε παρόμοιες μελέτες» σας 
γνωρίζουμε ότι όλες οι παρόμοιες μελέτες που έχει εκπονήσει το μελετητικό γραφείο 
«ΟΔΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ  Ο.Ε.»  είναι  ιδιωτικές  συνεργασίες  με  εργολαβικές-
κατασκευαστικές  εταιρείες,  παρ’  ότι  στην  πρόκληση  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος 
ζητούνται σαφώς οι παρόμοιες μελέτες που έχουν εκπονήσει τα γραφεία να είναι για 
λογαριασμό του Δημοσίου, ΟΤΑ, Δημοσίων Επιχειρήσεων, Τραπεζών,  ΝΠΔΔ και 
Οργανισμούς Δημοσίου συμφέροντος.

Παρ’  όλα  αυτά  ελήφθησαν  υπ’  όψιν  και  οι  παραπάνω  μελέτες  στο  εν  λόγω 
κριτήριο αξιολόγησης και αφαιρέθηκαν μόνο κτιριακά, σήραγγες κ.λ.π. όπως φαίνεται 
σε συνημμένο πίνακα.

Σχετικά  με  το  κριτήριο  αξιολόγησης  «Ανειλημμένες  υποχρεώσεις-δυνατότητα 
εκπόνησης  της  μελέτης  στον  προβλεπόμενο  χρόνο»  η  επιτροπή  βαθμολόγησε 
παίρνοντας υπ’ όψη το φόρτο του κάθε γραφείου με τις ανειλημμένες υποχρεώσεις του 
με συνυπολογισμό τον αριθμό των μηχανικών που έχουν τα προσόντα να εργαστούν 
ουσιαστικά για την εκπόνηση της μελέτης.

Το  κριτήριο  αξιολόγησης  «Γενικό  δυναμικό  (Προσωπικό-Εξοπλισμός)»  έχει 
βαθμολογηθεί ξεχωριστά όπως φαίνεται σε συνημμένους πίνακες.

Μετά  την  υπ’  αριθμ.  7652/19-05-04  ένσταση  του  μελετητικού  γραφείου  «ΟΔΟΣ 
ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ Ο.Ε.» εστάλησαν όλα τα απαραίτητα στοιχεία στο ΥΠΕΧΩΔΕ/ΓΓΔΕ/ΓΕΜ με 
το υπ’ αριθμ.8163/27-05-04 έγγραφο όπως ορίζει ο νόμος για να υπάρξει σχετική γνωμοδότηση 
για την εν λόγω ένσταση. Απάντηση δεν έχει έλθει από την ΓΕΜ  μέσα στην προθεσμία των 15 
ημερών που ορίζει η νομοθεσία. Η γνωμοδότηση της ΓΕΜ δεν είναι απαραίτητη σύμφωνα με τη 
νομοθεσία για την απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Για όλους τους παραπάνω λόγους προτείνουμε την απόρριψη της υπ’ αριθμ. 7652/19-05-
04 ένστασης του μελετητικού γραφείου «ΟΔΟΣ ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ Ο.Ε.» και την ανάθεση της 
μελέτης  «Κατασκευή ποδηλατοπεζογέφυρας για την σύνδεση της συνοικίας Αμπελοκήπων με 
την  πόλη  και  το  ποτάμι»  στο  μελετητικό  γραφείο  «Συνεργαζόμενα  Γραφεία  Μαντέλος  Α. 
-Τσίτσα Α.»

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ
Εγκρίνει  την απόρριψη  της  υπ’  αριθμ.  7652/19-05-04  ένστασης  του  μελετητικού 

γραφείου  «ΟΔΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ  Ο.Ε.»  και  την  ανάθεση  της  μελέτης  «Κατασκευή 
ποδηλατοπεζογέφυρας  για  την  σύνδεση  της  συνοικίας  Αμπελοκήπων  με  την  πόλη  και  το 
ποτάμι» στο μελετητικό γραφείο «Συνεργαζόμενα Γραφεία Μαντέλος Α. -Τσίτσα Α.» για τους 
λόγους που αναφέρονται στη εισήγηση της Υπηρεσίας.
……………………………………………………………………………………………………..

Στον κ. Δήμαρχο αναθέτει την κατά νόμο τοιχοκόλληση του παρόντος πρακτικού και 
υποβολή  αποσπασμάτων  εις  την  Περιφέρεια  Θεσσαλίας  Τμήμα  Τοπικής  Αυτοδιοίκησης  Α΄ 
βαθμού και την εκτέλεση των διαλαμβανομένων στην παρούσα απόφαση.

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω.
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΑ ΜΕΛΗ
 AIKATEΡINH ΖΙΑΖΙΑ-ΣΟΥΦΛΙΑ
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ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΕΓΑΣ 
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